



「抢」楼王 「夺」钻石

上周末「璨动全城」首秀绽放昌建·誉峰「楼王」开盘现场

这几天,对于位于南阳路与博颂路交会处的昌建·誉峰来说,可谓好事连连。先是4月12日,由郑州市城乡建设委员会主办的郑州市安全生产文明施工观摩会在这里隆重举行。

此后,4月13日,昌建·誉峰臻藏景观楼王盛大开盘,开盘不到两小时,所推房源即遭火热抢购,入市不到20天,热销1.5亿元,选房率超过80%。次日,为回馈广大购房者对昌建·誉峰的厚爱,该项目又联合郑州晚报举行了万元南非迈克尔钻石抽奖活动。4月的楼市之星,非昌建·誉峰莫属。

郑州晚报记者 梁冰



4月13日,昌建·誉峰臻藏景观楼王开盘,所推房源遭火热抢购。



4月14日,昌建·誉峰联合郑州晚报举办“抢楼王、夺钻石”抽奖活动。图为抽到万元南非迈克尔钻石大奖的业主。

万元钻石大奖回馈购房者支持与厚爱

4月13日,昌建·誉峰臻藏景观楼王开盘之后,为回馈广大购房者对该项目的支持与厚爱,该楼盘特在4月14日,联合郑州晚报举办了“抢楼王、夺钻石”抽奖活动。

4月14日上午10点半,令人期待的抽奖环节激情开启,共产生20余组幸运大奖。除了2000元的购钻抵用券、六八折的购钻优惠券之外,现场更是开出了万元南非迈克尔钻石大奖。

获得万元钻石大奖的购房客户激动地说道:“我们信赖昌建·誉峰的产品品质,我们更对项目的景观园林情有独钟,无论是从项目的市中心地段,还是从打造项目的知名团队,都是我们选择昌建·誉峰的理由。”

昌建·誉峰项目自诞生之日起,就以“冠军品质、金牌住区”为指针,对项目进行精雕

细刻。从整体布局到建筑本身,从数十株60年树龄原生法桐到坡地溪谷园林景观,从迎宾大门、入户大堂到优质户型,无不体现出对细节的完美打造与苛刻追求。

“晚报的‘周周抽钻石’活动,与我们的项目非常贴合,因为我们就是在打造钻石级的社区,‘钻石’可说是一个顶峰,这是我们的追求。”昌建·誉峰项目负责人如是说道。

“冠军品质、金牌住区”这看似简简单单、普普通通的8个字,是昌建人对于昌建·誉峰项目的不懈追求和至高理想。

从2011年拿地之初,昌建就定下了目标,一定要把昌建·誉峰打造成为集团的标杆项目,一定要把昌建·誉峰打造成为郑州市的标杆楼盘。为了这个目标,郑州昌建地产有限

公司重金邀请到本地乃至全国顶级的合作单位,打造最佳的居住环境。

此次所推出的景观楼王——5号楼和7号楼,在整个小区中的位置更好、景观视野更佳,不仅可俯瞰15000平方米溪谷坡地景观,更可独享五园环抱之景,综合性价比更是独一无二。

“经过2012年市场对于昌建·誉峰‘冠军品质、金牌住区’的认可,该项目的品质和景观优势早已获得市民的一致赞许。而这次开盘活动不乏前两次开盘未能成功选到满意房源,一直等到今天的客户。综合来说,能够赢得客户对于项目品质的信任,是本次开盘活动能够取得圆满成功的关键所在。”昌建·誉峰项目负责人在采访中表示。

“南非迈克尔钻石”璨动全城周周有

去年夏天由郑州晚报主办的“黄金大奖案”活动,该活动像一阵旋风迅速搅热当时的楼市,让开发商与购房者皆有所得、甚获追捧,也使得郑州房地产市场出现难得一见的“夏暖行情”。

当时,该活动得到了业内人士的高度评价,称此举是“中原媒体市场难得的亮点,楼市体验式营销的一次经典尝试”。

今年,郑州晚报再次真情奉献,璀璨推出“璨动全城”钻石季活动,将奖品由“黄金”升级为“钻石”。作为本次活动的首发站,4月14日,万元钻石大奖在城区品质大盘——昌建·誉峰诞生。

“去年,购房者抽到的是黄金,而今年,我们对奖品进行了升级,购房者将抽到华美的南非钻石。”本次活动负责人说道。

据悉,本次活动的奖品为南非迈克尔钻石,该品牌携手众多国际知名大师,对每一款南非原生态珍钻从开采、筛选、切割、打磨,到首饰的设计和镶嵌全程指导,为消费者提供了高品质的南非珍钻,奠定了迈克尔品牌在世界顶级钻石提供商的领袖地位。

“凡在活动期间,在活动楼盘成功订房的客户,均可参与由郑州晚报举办的‘璨动全城’周周抽钻石活动。”据该活动负责人介绍,郑州很多在售项目都对此活动表现出了浓厚的

兴趣,目前已有数个楼盘与之进行了联系,欲参加“璨动全城”钻石季活动,而首站确定的是“昌建·誉峰”项目。

昌建·誉峰项目负责人表示,去年他们曾参与了“黄金大奖案”活动,收到了非常好的效果,获得了购房者的追捧,所以今年一得知郑州晚报再次推出此类活动,便积极地给予了了解与接洽。

“不管是抽钻石还是抽黄金,都是对楼盘以及购房者的深厚回馈。作为一家有高度责任感的媒体,郑州晚报推出此类活动,也是贴近读者、贴近市场的一种体现。”昌建·誉峰项目负责人说道。

臻藏景观楼王开盘,选房率超过80%

最近几日,对于昌建·誉峰来说,可谓好事不断。4月12日,在位于南阳路与博颂路交会处的昌建·誉峰项目工地现场,由郑州市城乡建设委员会主办的郑州市安全生产文明施工观摩会盛大举行。

昌建·誉峰作为唯一一个获得“安全文明示范工地”的市区房屋建设工程类项目,吸引了包括郑州市各区建设局、扬尘办、各建设、施工、监理企业等有关单位在内的近千名领导及工作人员前来观摩。

大家对昌建·誉峰项目的施工现场和安全生产、工程质量方面提出了高度赞扬,对项目团队的创新管理和建设理念给予了优良评价。

就在昌建·誉峰迎来郑州市安全生产文

明施工现场观摩会的第二天,该项目臻藏景观楼王举行了开盘仪式。开盘不到两小时,所推房源即遭火热抢购,入市不到20天,热销1.5亿元,选房率超过80%,再次创下楼市热销奇迹。

现场刚刚选到一套140多平方米三房的郭先生说,这么多人来买房,能选到一套,可真不容易。

说起买房的经历,郭先生说,他和昌建·誉峰还有一个小故事。

长期在外地做生意的郭先生,是在朋友的介绍下“认识”昌建·誉峰的。他来到售楼部了解了楼盘详情后,对昌建·誉峰颇感中意,即打算一次性付款购置两套房子。

然而,在签合同前,他又有些犹豫不决,

最后决定“去工地上看看”,然后再作定夺。当他来到该项目工地,看到这里管理严格,建材摆放整齐,工地环境整洁、有序,便毫不犹豫地交了定金。

“昌建·誉峰安全、整洁、有序的工地,给了我最大的信心。”郭先生说道。

由于对自己的项目工地有着充足的信心,昌建·誉峰项目首创省会楼盘“工地开放日”活动,至今已成功举办了4届,赢得了购房者的一致认可与追捧。

昌建·誉峰以高标准、高起点、严要求,将项目目标定为河南省安全文明工地,并为争创河南省“省优”工程而努力。

而这一切对于昌建·誉峰未来的业主来说,无疑将会收获到高品质的居住条件与生活。



业主抽奖



获奖业主合影